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Χειροτονίες δύο νέων Πρεσβυτέρων στην Ι.Μ. 
Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Παρά τις υπερβολικά αντίξοες καιρικές συνθήκες ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος μετέβη 
το Σαββατοκύριακο σε μακρινά χωριά της νότιας και της 
βόρειας Χίου προκειμένου να χειροτονήσει δύο νέους εγγάμους 
Ιερείς, οι οποίοι θα διακονήσουν τα ιερά θυσιαστήρια του 
αγιοτόκου, μαρτυρικού και ακριτικού νησιού.

Το Σάββατο, 30 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στα Μαστιχοχώρια και 
συγκεκριμένα στον Ι. Ενοριακό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Κοινής, ενός χωριού με 70 
κατοίκους, και ιερουργών μετά πολλών Ιερέων και Διακόνων εχειροτόνησε 
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Πρεσβύτερον τον Διάκονον π. Δαμιανόν Κοινάρην, τον οποίον ετοποθέτησεν 
Εφημέριον στον Ιερόν αυτόν Ναόν . Ο Σεβασμιώτατος με αφορμή την εορτήν του 
Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, προέτρεψε τον νέον Πρεσβύτερον να 
ανταποκριθεί στην κλήση του Χριστού, να βαδίσει στα ίχνη του Αγ. Ανδρέου και να 
μεριμνήσει για την λατρευτική, κατηχητική και φιλανθρωπική διακονία της 
Ενορίας του˙

Την Κυριακή, 1 Δεκεμβρίου, και μέσα στην υπερβολική καταιγίδα ο Σεβ. Χίου 
μετέβη στα ξεχασμένα χωριά της Αμανής και συγκεκριμένα στον Ι. Ενοριακό Ναό 
Αγ. Ματρώνης Καταβάσεως, ενός χωριού με 7 μονίμους κατοίκους, όπου 
χειροτόνησε Πρεσβύτερον τον Διάκονον π. Γεώργιον Καραμιχάλην, και τον 
εκάλεσε να διακονεί σταυρικώς τις ψυχές που η Εκκλησία εμπιστεύεται στο 
επιτραχήλιό του δίδοντος ιδιαίτερη βαρύτητα στην κατ’ εξοχήν διακονία ενός 
Ιερέως, δηλαδή την λειτουργική. Ο νέος Ιερεύς τοποθετείται στην οργανική θέση 
Εφημερίου του Ι. Ναού Κοιμ. Θεοτόκου Κοκοροβιλιάς Κάμπου, αλλά θα εξυπηρετεί 
και τις λειτουργικές ανάγκες του Ι. Ν. Αγ. Ματρώνης Καταβάσεως.

Και στις δύο Ιερές Ακολουθίες και παρά την καταρρακτώδη βροχή και την μακρινή 
απόσταση συμμετέσχε μεγάλος αριθμός πιστών, αρχές του νησιού, και ικανός 
αριθμός νέων.

“Ο Θεός να αγιάζει την διακονία των νέων λειτουργών Του και να αναδείξει και 
άλλους ευλαβείς Κληρικούς «προς δόξαν του Ονόματός Του και σωτηρίαν ψυχών»”,
αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη Χίου.










